



Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél

2011. május, 2011/3. szám

Kedves Olvasó!

Ön a Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél májusi kiadását tartja kezében, melyben a városunkkal kapcsolatos történéseket, információkat kívánjuk eljuttatni havi rendszerességgel a Balatonföldváriakhoz. A hírlevél utolsó oldalán szereplő elérhetőségeinken keresztül juttathatja el hozzánk észrevételeit, kérdéseit, hogy valóban a lakosságot foglalkoztató, közérdekű híreket jelenttethessük meg.

Tisztelettel:

Holovits Huba polgármester

MÁJUS VÉGÉN MEGNYITJA KAPUIT A FELÚJÍTOTT KELETI STRAND

„Füüdökultúra fejlesztése a Balatonföldvári keleti strandon” című projekt keretében megvalósuló kivitelezési munkálatok átadásának határideje 2011. május 15. A projekt keretében a strandon megvalósul a strand zöldterületének részleges megújítása: parkosítás, évelő cserjék és facsoportok ültetése; térkő burkolatú sétányok és közösségi terek építése; új padok, szabadtéri játékok, pergolák, öltözőkabinok, szeméttárolók telepítése; sportpályák és homokozók felújítása, labdafogó hálók kihelyezése; a strand nyugati oldalán elhelyezkedő épületcsoport jelentős részének elbontása és a megmaradó két épület felújítása. Új, akadálymentes vizesblokk épül a strand keleti oldalán. A Strandidőutazás kiállítás idén is látható lesz, hozzá kapcsolódó szolgáltatások kerülnek kialakításra.

2011. május 16. és május 27. között a strand zárva tart annak érdekében, hogy a szezonra a szükséges takarítási és karbantartási munkálatok elvégezhetőek legyenek, valamint a felújított és frissen telepített gyepfelület strandolásra alkalmassá váljon. **A strand ünnepélyes átadására 2011. május 27-én kerül sor, ezt követően a strand megnyitja kapuit a látogatóközönség előtt.**

A strand továbbra is szabadstrandként üzemel, a parkolásra pedig – a vasút felőli oldalon a kerékpárút és kapcsolt járda kiépítése miatt – a strand felőli oldalra kialakított új parkolóban nyílik lehetőség.

A pályázat megvalósításával párhuzamosan, vállalkozói tőke bevonásával egy új és két felújított vendéglátóegység, valamint sportcikk kölcsönző várja a strand látogatóit.

A kivitelezési munkák zavartalan biztosítása, valamint a balesetek elkerülése érdekében a kivitelező ÖKOBAU Kft., valamint Balatonföldvár Város Önkormányzata mint a strand üzemeltetője kéri, hogy 2011. május 27-ig, a strand műszaki átadásáig a munkaterületet – az egész strand területét – ne látogassák, valamint az ott lévő játszóteret a gyermekek biztonsága érdekében ne használják.

KERÉKPÁRRAL ISKOLÁBA

Fenntartható fogyasztási alternatívák népszerűsítése

A KEOP 6.2.0/A pályázati konstrukció keretében Balatonföldvár Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be 10 illetve 40 férőhelyes kerékpártároló építésére, az iskolában a szükséges vizesblokk felújítási feladatok elvégzésére, valamint 1 napos átadórendezvényvel egybekötött kerékpáros nap lebonyolítására.

Sikeres pályázat esetén kerékpártárolók létesítünk, vizesblokkot újítunk fel, továbbá egy kerékpáros nap kerül megrendezésre az óvodában és az iskolában.

A pályázatból megvalósuló fejlesztés és rendezvény összköltségvetése 9 290 000 Ft, melyhez az önkormányzat a képviselő-testület döntése alapján 464.500 Ft önerőt biztosít.

A KEOP 6.2.0/A pályázati konstrukció ahhoz kíván hozzájárulni, hogy a különböző együttműködések eredményeként a társadalom minél szélesebb körében tudatosuljon a fenntarthatóság mint értékrend, ismertté váljanak a fenntartható alternatívák használatának módjai és a fogyasztás környezeti hatásai, valamint javuljon a különböző fenntartható fogyasztási alternatívák ismertsége, elérhetősége és használata.

A projekt célja a mindennapos – közlekedési célú – kerékpározás elősegítése kerékpártároló, öltöző és zuhanyzó biztosításával munkahelyeken, illetve oktatási intézményekben.

A projektnek kötelező része a várható kerékpáros forgalomnak megfelelő számú kerékpár elhelyezhetőségét, időjárás- és lopásvédeltséget biztosító kerékpártároló kialakítása; a vonatkozó jogszabályok és engedélyek előírásainak megfelelő higiénés körülményeket szavatoló, ingyenesen használható, a célcsoport nagyságának megfelelő öltöző és zuhanyzó kialakítása. Már meglévő öltöző és zuhanyzó esetén nyilatkozni szükséges ezek megfelelőségéről és ingyenes rendelkezésre bocsátásáról, egyéb esetben a projektnek kötelező része az öltöző és zuhanyzó kialakítása.

Az elnyerhető maximális pályázati támogatás: 10 millió forint, a támogatás intenzitása 95%. A pályázat kötelező része a kommunikáció, amely az elszámolható költségnek legalább 20%-át el kell, hogy érje, de nem haladhatja meg a 40%-át. A támogatás elnyerése esetén a pályázat megvalósítása 2011. szeptember és október hónapban megtörténik.



SEGÍTSÜK EGYMÁST A GONDOKBAN!

Több százan vagyunk Balatonföldváron, akikkel együtt él a családjukban a felnőtt, idősödő értelmi, illetve halmozottan fogyatékos hozzátartozója.

A lelki egészségvédelemre nekünk is szükségünk van, amelyet az elszigetelődés megakadályozása, a hasznos elfoglaltság biztosítása foglal magában.

Az önkormányzat Humán Bizottsága vállalja, hogy ezen családok tagjaival együtt gondolkodjon.

Kíváncsian várjuk:

- milyen megoldhatatlannak vélt probléma foglalkoztatja;
- van-e konkrét elgondolása, javaslata, mellyel jobb lehetne életünk.

Kérjük, hogy bátran fejtsék ki elképzeléseiket, mert az így összegyűjtött tapasztalatok alapján tudunk és fogunk tovább lépni.

Leveleiket Balatonföldvár Város Önkormányzata Humán Bizottságának, a 8623 Balatonföldvár, Petőfi S. u. 1. címre küldhetik meg. E-mail cím: fustisandor2@t-online.hu

KEDVES IDŐS, BALATONFÖLDVÁRI POLGÁR!

Országosan és Balatonföldváron is jogos aggodalomra ad okot az idősök sérelmére elkövetett bűncselekmények számának növekedése. Ezért a Somogy Megyei Idősügyi Tanács, a Somogy Megyei Önkormányzat, valamint a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság közös megállapodásának célja a bűnmegelőzés, az egyedül élő idős emberek kiemelt védelme.

Ennek érdekében **INGYENESEN hívható, zöld számon az idősök és nyugdíjasok által beérkezett hívásokat a rendőrség kiemelten kezeli, és a szükséges intézkedéseket haladéktalanul megteszi.**

Amennyiben bűncselekményt, vagy bűncselekmény elkövetésének szándékát észleli, kérjük hívja a 06-80/200-676 ingyenes rendőrségi vonalat!

VÁROSI KÖZTISZTASÁGI NAP: 2011. MÁJUS 21.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, a Vidékfejlesztési Minisztérium és az Önkéntes Központ Alapítvány 2011. május 21-én „**TEszedd-Önkéntesen a tiszta Magyarországért**” országos hulladékgyűjtési akciót szervez, melyhez az önkormányzat is csatlakozik. Kérjük a lakó- és üdülő tulajdonosokat, hogy minél többen vegyenek részt az akcióban.

Gyülekezés 2011. május 21-én (szombat) 8⁰⁰ órakor, hulladékgyűjtésre alkalmas ruházatban a város háza előtti parkolóban. Amennyiben szükséges, kéziszerszámot a GAMESZ biztosít.

TÁJÉKOZTATÓ

Az AVE ZÖLDFOK Zrt. minden **kedden, július és augusztus hónapokban kedden és szombaton** szállítja el a matricával ellátott 60, 110 vagy 240 literes edényzetben kihelyezett **háztartási hulladékot**. Az edényzet mellé többlet hulladékot csak AVE ZÖLDFOK Zrt.-s jelzéssel ellátott zsákban lehet kihelyezni.

A szolgáltató a keletkező **zöldhulladékot április 1-től október 31-ig szerdánként** külön gyűjtőjáráttal szállítja el. A zöldhulladékot (5 cm-nél nem vastagabb ágat, stb.) bármilyen műanyag zsákban, szabvány edényzetben vagy kévében lehet kihelyezni.

A város több pontján található **szelektív gyűjtőpont**, ahol papír, üveg és műanyag palack helyezhető el. Építési és egyéb, nagy mennyiségű hulladékot külön megrendelésre szállítanak el. A szolgáltató telefonszáma: AVE ZÖLDFOK Zrt.: 84/502-200

Az ingatlannal határos közterület (járda, árok, kapubejáró alatti átereszt, zöldterület és útpadka) tisztántartása, beleértve a kaszálást is, a tulajdonos vagy használó kötelessége.

A város belterületén a zöldterületek gondozása során keletkezett **növényi hulladékot** (avar, gally, falevél, stb.) **nyílt téri égetéssel megsemmisíteni kizárólag április 1-30., valamint október 15 - november 15. közötti időszakokban engedélyezett**, a tűz folyamatos őrzése mellett. Égetni mindenkinek a saját telkén belül szabad (nem közterületen!) oly módon, hogy a keletkező füst a közlekedést és a szomszédos ingatlantulajdonosokat ne zavarja.

Költségvetési megtakarítások miatt 2011. évben az önkormányzat nem tud támogatást biztosítani vírágvásárláshoz.

2011. ÉVI PROGRAMOK BALATONFÖLDVÁRON
/programtervezet/

Május - szeptember

Képzőművészek Nyári Tárlata
Helyszín: Bajor Gizi Közösségi Ház

Június 11 - 13.

115 éves Balatonföldvár ünnepi programja és Pünkösdőölő
Helyszín: r.k. templom, kikötő, Bajor Gizi Közösségi Ház

Június 25.

Földvári kocsivágta - amatőr kettesfogathajtó verseny
Helyszín: magaspart

Június 25 – augusztus 21.

Gulyás party
Helyszín: Hotel Jogar

Június 29 - július 2.

VI. Balatonföldvári Térzene Fesztivál
Helyszín: Jubileumi tér, Fesztivál tér

Július 8 - augusztus 19. (péntekenként)

Térzene
Helyszín: Jubileumi tér

Július 9 - augusztus 28.

Hajóprogramok
Helyszín: kikötő

Július 12 - augusztus 16. (keddenként)

Földvári zenei esték
Helyszín: r.k. templom

Július 13 - augusztus 17. (szerdánként)

Néptánc előadás, táncház
Helyszín: Jubileumi tér

Július 14 - augusztus 18. (csütörtökönként)

Gyermekprogram
Helyszín: Bajor Gizi Közösségi Ház

Július 16 - augusztus 21.

Szabadtéri színház - Kultkikötő
Helyszín: Szabadtéri színpad (Bajor Gizi sétány)
További információ: www.kultkikoto.hu

Július 23.

Harcművészet és egészség a Victoryval
Helyszín: Jubileumi tér, keleti strand

Július 30 – 31.

Mesés hétvége
Helyszín: Jubileumi tér, Fesztivál tér

Július - augusztus

Gyermek animáció heti 4 alkalommal
Helyszín: keleti strand, nyugati strand

Július - augusztus

Vezetett séta a Keltatúra útvonalán
Helyszín: Balatonföldvár

Augusztus 6.

Tóparti sakk party
Helyszín: Széchenyi utca, Jubileumi tér, Bajor Gizi Közösségi Ház

Augusztus 13.

Fixülékes Tízevezős Országos Bajnokság
Helyszín: kikötő, vízi sporttelep

Augusztus 20.

Szent István ünnepe
Helyszín: Jubileumi tér, kikötő

Szeptember 24.

Őszköszöntő
Helyszín: központi parkoló

December 30.

II. Óévbúcsúztató fesztivál
Helyszín: központi parkoló

Részletes programjainkat keresse plakátokon, szórólapokon és az interneten!

Elérhetőségek, további információk:

Balatonföldvári Kistérségi Turisztikai Egyesület

Tourinform Balatonföldvár

8623 Balatonföldvár, Petőfi u. 1. (Kőröshegyi út 1.)

Tel/fax.: 06-84/540-220

E-mail: balatonfoldvar@tourinform.hu, info@balatonfoldvar.info.hu

Web: www.balatonfoldvar.info.hu

A hírlevél szerkesztőségének elérhetősége: Polgármesteri Hivatal 8623 Balatonföldvár, Petőfi u. 1., tel.: 84/540-330, fax: 84/540-332, e-mail: pgmh@balatonfoldvar.hu; észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán.